
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Остров Сицилия - седемдневна

Екскурзията е седемдневна и включва 2 нощувки в района на Катания, 2 нощувки в района на Палермо, 1
нощувка в района на Агридженто, 1 нощувка в района на Ното или Сиракуза, както и разглеждане с
екскурзовод на български на забележителностите на Катания, Палермо, Монреале, Трапани, Ериче,
Долината на храмовете в Агридженто, Вила дел Казале, Ното, Сиракуза, вулкана Етна (кратерите
„Силвестри“). Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 звезди. Лети се с „Райънеър” (с
включени летищни такси и ръчен багаж малка чанта или раница до 10 кг с размери 40х30х20 см).
Вътрешните трансфери в Сицилия се извършват с автобус.

1 ден
Полет София - Катания – 05:50 ч. - 06:40 ч. Разглеждане на Катания - „Виа Етнеа”, катедралата и
площада пред нея, римския амфитеатър. Отпътуване за Палермо. Настаняване в хотела в района на
Палермо. Нощувка.

2 ден
Закуска. Разглеждане на Палермо - пл. “Куатро Канти”, пл. “Претория”, пл. “Белини”, църквата „Санта
Мария дел’ Амиралио”, Катедралата, Палацо деи Нормани (отвън). Отпътуване за Монреале. Посещение
на Монреале - един от най-колоритните градове на острова, който се намира на 15 км от Палермо –
катедралата (строена от норманите през XII век и съхраняваща уникален ансамбъл от византийски
мозайки), бенедиктинския манастир, основан през XII век от норманите, около който е възникнал градът.
Таксата за вход в катедралата, която е около 5 евро, не е включена в пакетната цена на екскурзията.
Завръщане в Палермо. Нощувка.

3 ден
Закуска. Отпътуване към Агридженто. По пътя престой в чаровното градче Трапани – разположено върху
тясна ивица земя, вдадена в морето. Разглеждане на живописното средновековно градче Ериче, което се
извисява на 750 м н.в. и разкрива възхитителни гледки. Крепостната стена, опасваща града и
превръщаща го в практически непревземаем, е построена върху основите на фортификационни
съоръжения от Античността (VIII – VII в. Пр. Хр.) Отпътуване към Агридженто. Настаняване в хотел в
района на Агридженто. Нощувка.

4 ден
Закуска. Разглеждане на археологическия и природен парк „Долината на храмовете”, един от най-добре
запазените древногръцки градове с множество съхранени храмове и разкопки на жилищен квартал,
крепостни стени и др. (таксата за вход в археологическия комплекс е включена в пакетната цена на
екскурзията). Отпътуване към Ното/Сиракуза. По пътя – спирка в планинското градче Пиаца Армерина.
Възможност за разглеждане на римската Вила дел Казале, известна с пищните си мозайки, включени в
списъка на ЮНЕСКО (входната такса за вилата, която е около 15 €, не е включена в пакетната цена на
екскурзията и се заплаща на място). Нощувка в района на Ното или Сиракуза.

5 ден
Закуска. Отпътуване за Сиракуза. Възможност за разглеждане на археологическия комплекс в Сиракуза
(гръцкия театър – един от най-големите паметници на Античността, строен през V век пр. н.е., олтара на
Херон, изкуствената пещера „Ухото на Дионисий”) – с доплащане 54 лв. / 27.60 € за възрастни и 38
лв./19.42 € за деца до 17 години и при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място -
цената включва екскурзовод на български по време на визитата, такса резервация, такса за вход -



посещението се организира при минимум 20 участника. Разглеждане на Сиракуза: стария град
(разположен на о-в Ортиджа) – тесните и живописни улички с прекрасни средновековни и барокови
дворци, катедралата, фонтана Аретуза. Разглеждане на Ното – град, известен със сградите си от
началото на XVIII век, едни от най-добрите образци на сицилианския барок. Разходка из града.
Отпътуване за хотел в района на Катания. Настаняване. Нощувка.

6 ден
Закуска. Екскурзия до вулкана Етна – най-високият действащ вулкан в Европа, извисяващ се над
Йонийско море своя 3 345 метров силует. Престой (около 1 час) за разходка и фото пауза на кратерите
„Силвестри“ на около 2000 м височина. В тази програма не е възможно да се качвате до по-високо
разположените кратери, използвайки лифт и джипове. Трябва да си носите удобни обувки и топла дреха,
защото горе може да е хладно. Завръщане в хотела в района на Катания. Нощувка.

7 ден
04:15 ч. - трансфер до летището в Катания за полет до София 07:00 ч. - 09:45 ч.

Забележка: Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпанията през октомври 2025 г.
При промяна на същите, клиентите ще бъдат уведомени своевременно.

Настаняване в 3* или 4* - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен

07.09.2026865 EUR /
1691.79 BGN

1055 EUR / 2063.4
BGN

850 EUR /
1662.46 BGN

845 EUR /
1652.68 BGN

850 EUR /
1662.46 BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет;

Летищни такси;

1 бр. ръчен багаж - малка чанта с размери 40х30х20 см;

Трансфери летище – хотел – летище;

6 нощувки със закуски в хотели 3 звезди на о-в Сицилия;

Транспорт с автобус по програмата;

Такса за вход в Долината на храмовете;

Екскурзоводски услуги по описаната програма;

Водач – придружител от туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Чекиран багаж;

Разглеждане на арх. комплекс в Сиракуза;

Слушалки по време на включените в цената екскурзии – около 3 € на човек – събират се на място;

Входни такси за музеи, с изключение на входната такса за Долината на храмовете;

Градска такса (city tax) в хотелите;

Медицинска застраховка с покритие 15 000 €:



1.25 € на ден за лица до 64 г.;

2.50 € на ден за лица от 65 до 74 г.;

5.00 € на ден за лица над 74 г.

Застраховка „Отмяна на пътуване“;

Билети за градския транспорт;

Горивна и/или инфлационна такса, в случай че се наложи да се въведе такава;

Разходи от личен характер;

Бакшиш за екскурзовод и шофьор (заплаща се на място).

ДОПЛАЩАНЕ:

Археологическия комплекс в Сиракуза - 27.61 EUR / 54 BGN

Чекиран багаж до 10 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 58.8 EUR / 115 BGN

Чекиран багаж до 20 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 80.78 EUR / 157.99
BGN

Доплащане за приоритет - кабинен багаж до 10 кг - 58.8 EUR / 115 BGN

Доплащане за съседни места в самолета в 2-те посоки - цената подлежи на препотвърждение -
35.79 EUR / 70 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 звезди.

Туроператорът не носи отговорност за променено разписание от авиопревозвача!

ВАЖНО: При нощувки в Сицилия туристите заплащат задължително градска такса както следва: в или в
околностите на Палермо – 3 € на човек на ден при настаняване в хотели 3 звезди и 5 € на човек на ден
при настаняване в хотели 4 звезди; в или в околностите на Катания - 2 € на човек на ден при
настаняване в хотели 3 и 4 звезди; в или в околностите на Таормина или Месина - 2 € на човек на ден при
настаняване в хотели 3 звезди и около 3 € на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди. Таксата се
заплаща лично от туристите на рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е включена в
пакетните цени.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до



65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 15 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане на стойност 1,25 € на човек на ден
за лица до 64 г.,  2.50 € на човек на ден за лица от 65 до 74 г. и 5.00 € на човек на ден за лица над 74 г.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.


